



市容环境整治“夏季攻势”展开

城管部门围绕8大重点领域夯实成果

本报讯 (通讯员 黄斐 记者蒋娇娇)针对夏季流动摊点多,卫生死角蚊蝇滋生、杂物乱堆易产生安全隐患等问题,连日来,市城管部门结合文明长效管理8大重点领域开展专项治理,不断夯实文明城市长效管理成果。

17日清晨6点,在小海街道海中菜市场,城管执法队员现场进行管理,市场周边道路畅通、秩序井

井有条。“近期执法队着重对辖区内通启大桥、海中菜市场和源兴菜市场周边的流动摊点开展集中整治。”小海城管执法队队长钱峰介绍,夜晚值班的队员凌晨四点就到市场周边开始管理,疏导流动摊点,五点之后每天再安排6-8名白班队员接班。另一方面,小海执法人员针对辖区背街小巷、商铺门店的卫生死角堆存的生活垃圾和废

弃物开展重点清理行动,对沿街路段乱停、放、贴、挂、立面广告、围挡、老旧设施等有碍观瞻、易产生安全隐患的乱象进行全面整治。同时,执法队员加强宣传,引导沿街商铺经营户自觉落实“门前三包”责任制,确保摊位摆放规范、井然有序。

为高质量完成创建全国文明城市的各项任务,市城管局发挥“局区

联动”和“部门协同”机制,深入创建一线,围绕市容秩序类、环境卫生类、户外广告破损类、扬尘类、车辆秩序类等8大重点,与街道中队联合开展全面排查,围绕热点难点问题持续开展专项整治行动,有效维护市容环境。文明城市长效管理工作开展以来,南通智慧城管平台共派遣处置各类案件32822件,处置率达96.2%。

“先锋队”攻坚、网格化管理、不定期回头看——

金新街道:织密文明城市“长效网”

“小广告没有了,漂亮的文化墙来了;杂物没有了,楼道干净整洁了,私自种植的蔬菜没有了,美丽的绿化回来了……”看着眼前焕然一新的家园,家住南通高新区金新街道华山花苑的居民张浩成由衷地称赞。

南通高新区金新街道牢牢把握“我为群众办实事”的主线,以文明长效管理攻坚支部为引领,下设控违拆违、物业管理、农村环境、市容秩序四个攻坚党小组,统筹推进,严格执行一岗双责、横向到边、纵向到底的网格化管理模式,织密文明城市“长效网”。

“攻坚+网格化管理”,金新街道的文明长效管理成效显著。华山社区党总支书记黄智峰介绍,华山花苑五期71号楼一车库门前有一处存在了七八年的违章搭建,3日上午被控违拆违攻坚队成功拆除。截至6月底,金新街道发现并拆除新发违建74起,面积5133.18平方米,拆除存量违建1348.2平方米。

5月初,南通高新区金新街道综合行政执法局下沉华山花苑,组建志愿服务“先锋队”,开展集中攻坚清理乱堆放、铲除小广告、规范有序停车、倡导文明行为等志愿服务活动。整

治期间,金新街道执法局先后共出动城管队员1000余人次,开展文明劝导2000余次,入户走访居民800余户,动员、协助居民清理阳台杂物,清运杂物垃圾820余车。

文明长效管理只有起点,没有终点。南通高新区金新街道网格化管理对已整治问题进行不定期地回头看,形成每天巡查、每周督查、每旬点评、每月考评的长效工作机制。截至目前,南通高新区金新街道网格化管理共发现问题560件、反馈问题448件、督促解决问题62件。

文明城市长效管理提升环境文明更要提升观念文明。南通高新区金新街道设置公益广告标语横幅230条、播放文明小喇叭65处;网格长采用点对点、面对面对面宣传发放倡议书、文明城市应知应会宣传单2500份;依托社区志愿服务中心,开设道德讲堂,选树金新榜样,开展“童心向党”“八礼四仪”等多场未成年人活动,将移风易俗、文明新风、社会主义核心价值观等精神文明长效管理内容融入城区建设,提升群众的文明素质及对文明城市的支持率、参与率和满意率。 ·黄艳鸣·



昨日拍摄的多种颜色的美丽睡莲。盛夏时节,南通洲际梦幻岛荷花世界引种的70余种睡莲花开正艳,朵朵盛开的睡莲芳香四溢,其中一朵罕见的双色睡莲引人注目。

据介绍,睡莲花期可以持续到11月底。

记者 许从军摄

(上接A1版)
副指挥长、区人大常委会副主任俞建伟介绍,指挥部在市、区两级党委政府的支持下,协调争取市区黄金地块的房源,在源头上满足腾迁需求。

在此基础上,区人大在街道、社区建立“人大代表联合之家”,构建“一心两站点九邻里”组织运行体系,协调市不动产中心、房管、税务部门为腾迁户开通确权“绿色通道”;牵头法院、检察院、司法局、公安等各方力量,成立“天宁家事法律服务社”,帮助居民解决矛盾纠纷。

“解困解难、自愿疏解、公开透明,腾步伐不断加快。”

指挥部成立后,街区先后启动4个批次的腾迁,短短一年时间腾迁900多户,创下史无前例的腾迁速度。

规划先行,留住住烟火气

实行“织补式、小规模、渐进式、微循环”方式,城市肌理不丢,传统格局不改……

今年5月,《南通寺街、西南营历史文化街区保护整治修建性详细规划》(以下简称《规划》)对外公示,备受关注。

街区改造,规划先行。

在曹金海看来,规划是全局工作

的“定海神针”。《规划》的形成,也是一个多方协商、形成共识的过程。

指挥部成立后,先后组织召开19次指挥部会议,专题研究协商方案设计;召开座谈会,征求寺街、西南营居民代表意见;同时,赴北京、南京、苏州等地考察,听取专家学者、在外南通乡贤名流的建议。

一个好的规划,其内里必然既有对历史的回望与坚守,又有对未来的憧憬与雕琢。

“过去,一些地方历史街区的改造,只是孤立地保留文保单位,这样的改造,让历史文化街区失去了灵魂。”

区文旅公司总工程师张曹华自2017年起,参与了《规划》形成的全过程。

他介绍,方案几易其稿,最终版本的《规划》强调,“摒弃‘大拆大建’,向‘小、渐、微’转变。”集中保留街区原本的肌理、居民生活场景,留住传统的烟火气。

打开这本厚厚的《规划》,古井、古树、水仓……每一个都有详尽的图文记载。

“活化传统保护,改善宜居水平,提升城市功能。”这是《规划》提出的目标。

“我支持政府对历史文化街区的

保护,也希望老街能保存历史文化的原汁原味。”

年逾七旬的摄影爱好者姚剑湘,在寺街生活了60多年,常年穿梭在寺街各个角落,用手中的相机记录下老街的点点滴滴,被称为“寺街守护人”。如今,老人已迁离寺街,但她对老街的未来充满希冀。

多方参与,追寻文化根脉

让群众知情、让群众参与、让群众满意,是此次寺街、西南营保护的出发点、落脚点。

挖掘千年文化底蕴,指挥部充分发动社会力量参与街区保护。

寺街、西南营,是“崇川福地古通州”的文化根脉所在。

晨钟暮鼓的唐代名刹,蜿蜒幽深的宋元街巷,花木扶疏的明清院落、风情万种的民国建筑,还有官宦商贾的世居、文人雅士的云集、普通百姓的烟火气……寺街、西南营承载着南人无尽的乡愁。

指挥部成立后,设立专项资金、协调各方资源,“街区的历史文化挖掘、保护工作,力度空前。”崇川区人大代表、和平桥街道党委书记陆志明深有感触。

在指挥部支持下,街道邀请28

位摄影家,成立“古城光影”工作组,对历史街区进行全方位、全覆盖、全视角的纪实拍摄活动。坊隅巷陌、市井气息、习俗余风……历时一年编成《古城光影》画册。

联合江海文化研究中心、张謇研究中心,成立“南通六桥文化社”,邀请南通文化学者等编印《崇川血脉》;启动“静美寺街——百位长者口述历史影像志”项目,邀请辖区原住民、烈士后人,以口述历史的影像方式,串联起人们对文化根脉的追寻印迹。

随着文化梳理的不断深入,“海门府”“林氏御医世家”……不少鲜为人知的名人轶事被打捞出来,和平桥街道濠阳社区副书记纪捷介绍。

“我们只有坚定不移进行抢救性修缮保护,全力以赴留住南通的根和南通的魂,才能对得起历史和人民。”

修建并进,在深耕历史文化脉络的基础上,天宁寺等一批重点文物的抢救性修缮正加紧推进。

曹金海表示,指挥部制定了寺街、西南营历史街区保护利用“二三四五”计划,力争通过五年时间,打造南通古城保护发展的示范区,使之成为近代第一城“第一会客厅”。

本报记者 苗蓓 江姝颖

昨日拍摄的多种颜色的美丽睡莲。盛夏时节,南通洲际梦幻岛荷花世界引种的70余种睡莲花开正艳,朵朵盛开的睡莲芳香四溢,其中一朵罕见的双色睡莲引人注目。

据介绍,睡莲花期可以持续到11月底。

记者 许从军摄



党政干部讲安全
南通市安全生产委员会办公室
南通市应急管理局 特约

近年来,全市生态环境系统以总体国家安全观为指引,认真贯彻落实中央、省市安全生产工作部署要求,扎实开展生态环境领域安全生产专项整治,确保防范化解重大风险和污染防治攻坚战同推进、同落实。生态安全形势持续向好,全市突发环境事件数连续多年维持低位。

突出重点,狠抓三个环节。紧紧扭住责任落实这个“牛鼻子”,加快构建完善责任体系,真正形成刚性责任链条,确保实现安全责任零缺位。狠抓党政领导责任。成立市生态环境局安全生产管理工作委员会,制定局领导班子、处室(单位)安全生产职责清单,层层签订安全生产责任书。狠抓重点领域监管。建立辐射安全监督执法分级管理;做好废旧放射源安全收贮工作;推进危险废物全周期监管;严格实施电子联单制度,等等。狠抓企业主体责任。推进污染治理设施专项整治,督促企业完善污染防治设施项目立项、规划选址等手续,引导企业主动落实环境安全措施。

加强联动,健全三项制度。牢牢把握协调联动这个“主引擎”,营造齐抓共管的浓厚氛围。健全部门联动制度。主动加强与应急管理局、公安等部门沟通对接,对生态环境领域重大问题、重要案件等,健全定期会商研判制度,推动问题有效解决、案件处置到位。健全隐患提醒制度。深化开展环境安全隐患排查,及时调整环境风险源清单,实行风险源库动态管理。健全线索移送制度。落实“三管三必须”和“谁主管谁负责,谁审批谁负责”要求,严格执行《生态环境监管执法发现的安全问题线索移送办法(试行)》,配套制定安全风险隐患提醒函,对日常环境管理、许可审批、监测执法等过程中,发现的相关安全隐患,及时向主管部门移送。

固本强基,落实三大保障。坚决守住生态安全这个“主战场”,聚焦环境应急、督查巡查、宣传引导等关键领域,不断增强基础能力建设。强化应急保障。应急物资实现全市范围内1小时紧急调拨。强化督查保障。高标准推进安全生产专项整治三年行动。推动专项整治向纵深发展。强化宣传保障。以“4·15”国家安全教育日、“6·5”世界环境日等重大节日为契机,多层次开展生态环境安全宣传。

海门启动“轻微环境违法不处罚”

首起案例企业生态赔偿2万元

本报讯 (通讯员 陈亚东 宋志强 记者陈静)“鉴于你单位已拆除生产线并拿出2万元实施了生态赔偿,且违法时间较短,我局按照相关规定不予处罚。希望你们今后须按规经营和生产。”16日,海门生态环境局执法人员对某新型建材有限公司负责人提醒道。这也是海门生态环境局今年首起对环境违法企业不予行政处罚但实施生态环境损害赔偿的案例。

为推动企业主动修复环境损害、消除环境影响,彰显生态环境损害赔偿制度改善生态环境、推动企业主动承担社会责任的积极作用,今年以来,海门生态环境局积极探索生态环境领域“损害—担责—修复”模式。5月16日,海门生态环境综合行政执法三局局长施健刚说道。秉持“处罚与教育相结合原则”,海门生态环境局随即启动了生态环境损害赔偿程序,根据损害事实与鉴定评估结果,该企业最终自愿拿出2万元作为生态环境损害赔偿金,并于前几天完成了生产设备拆除并清空场地。

南通市中医院2021年冬病夏治火热开诊

南通市中医院针灸科、呼吸科、妇科、儿科、耳鼻喉科、风湿科、护理专科门诊等科室针对支气管哮喘、过敏性咳嗽、过敏性鼻炎、痛经、宫寒、免疫功能低

下、类风湿等多种病症开展三伏贴、艾灸、拔罐等外治诊疗,内调脏腑,扶正固本。

南通市中医院与您共同守护一个健康的未来。



南通市中医院
冬病夏治 开展各项特色外治诊疗项目
内调脏腑 扶正固本

时间:周一至周日均有专家坐诊,节假日无休 咨询电话:85126072
通卫中医广(2020)第004号

南通供电公司停电公告

部分停电 无
7月29日 07:30-13:35 10kV段家坝163线部分停电 南通大学(启秀校区) (8100406801)
7月29日 08:30-16:30 10kV香台线 横马村、湾港村、东社镇区、南通禾永水产养殖农民专业合作社、通电电信东社支局
7月29日 07:30-15:30 10kV建文线 龙坝村
7月29日 08:00-13:30 10kV平园线 平潮镇区
7月29日 13:00-18:30 10kV牛桥线 国前村
7月30日 09:00-16:55 10kV国前193线部分线路停电 国庆12组
7月30日 09:00-16:55 10kV布厂线、10kV供电线部分停电 无
7月30日 08:00-14:30 10kV三余124线、10kV文112线、10kV合力123线 三余镇50145、三余镇人民政府、利信公司、四方集团1、四方集团2、四方集团3、三余镇50461
7月30日 08:30-16:30 10kV涵清园线 史庄村
7月30日 07:30-15:30 10kV涵清园线 垦建村
7月30日 08:00-13:00 10kV牛桥线 国道
市区供电抢修热线:85928592
南通供电公司 2021年7月19日

网络司法拍卖公告

江苏省启东市人民法院定于2021年8月13日10时至2021年8月14日10时止(延时除外)在淘宝网司法拍卖平台上(户名:启东市人民法院,网址:<http://sf.taobao.com>)公开拍卖被执行人启东市城东镇车坊52幢1003室(另附车房)。该标的拟进行两次拍卖,当次拍卖卖拍的,进行下一次拍卖;当次拍卖成交的,后续拍卖自动取消。

第一次拍卖竞价时间2021年8月19日10时至2021年8月20日10时止,起拍价:161万元,保证金:16万元,增价幅度:5000元。

竞买申请办法:凡有意参加竞买者请登录淘宝网司法拍卖平台了解详情,并在网上办理竞买手续。

注意事项:若流拍,以后的拍卖程序将在首次拍卖流拍之日起30日内启动,本院不再另行在报纸上公告,起拍价、保证金和增价幅度等内容,敬请关注淘宝网司法拍卖平台。

拍卖咨询电话:18206282298、19827081030、4009288512。

启东市人民法院
2021年7月12日

网络司法拍卖公告

江苏省崇川区人民法院将在淘宝网司法拍卖网络平台上(户名:南通市崇川区人民法院,网址:<http://sf.taobao.com>)公开拍卖被执行人启东市城东镇车坊52幢1003室(另附车房)。该标的拟进行两次拍卖,当次拍卖卖拍的,进行下一次拍卖;当次拍卖成交的,后续拍卖自动取消。

第一次拍卖竞价时间2021年8月19日10时至2021年8月20日10时止,起拍价:161万元,保证金:16万元,增价幅度:5000元。

竞买申请办法:凡有意参加竞买者请登录淘宝网司法拍卖平台了解详情,并在网上办理竞买手续。

注意事项:若流拍,以后的拍卖程序将在首次拍卖流拍之日起30日内启动,本院不再另行在报纸上公告,起拍价、保证金和增价幅度等内容,敬请关注淘宝网司法拍卖平台。

拍卖咨询电话:19827158980、4009288512。

南通市崇川区人民法院
2021年7月15日

网络司法拍卖公告

江苏省启东市人民法院定于2021年8月17日10时至2021年8月18日10时止(延时除外)在淘宝网司法拍卖平台上(户名:启东市人民法院,网址:<http://sf.taobao.com>)公开拍卖被执行人启东市华昌置业有限公司名下的位于上海市普陀区吉普路288弄16号103室、17号103室房屋(含装修),房地产证号分别为:沪(2018)普字第